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Ata da primeira reunião da comissão de seleção do processo de seleção para o recrutamento 

de um professor auxiliar na área disciplinar de Biopatologia e Oncobiologia, no âmbito das 

atribuições do departamento de Patologia e Oncologia da Faculdade de Medicina da 

Universidade do Porto, cujo anúncio de divulgação foi publicado no Jornal Público e nos 

sites da Faculdade de Medicina e da Universidade do Porto no dia 19/3/2013 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, pelas dez horas e trinta minutos, 

reuniu, na Direção da Faculdade de Medicina da Universidade do Porto, a comissão de seleção em 

epígrafe, sob a presidência do Doutor José Agostinho Marques Lopes, professor catedrático e 

diretor da Faculdade de Medicina da Universidade do Porto, a fim de proceder à admissibilidade 

científica dos candidatos, à especificação da metodologia de avaliação, à aprovação da 

classificação dos candidatos e à ordenação dos mesmos. 

 A comissão fora nomeada por despacho do Diretor da Faculdade de Medicina da 

Universidade do Porto de 20/02/2013, cuja constituição aqui se dá por integralmente reproduzida. 

 Na reunião estiveram presentes, além do Presidente, os professores:  

Doutor Jorge Manuel Rolo Pedrosa, professor catedrático da Universidade do Minho, 

Escola de Ciências da Saúde; 

Doutor Manuel Alberto Coimbra Sobrinho Simões, professor catedrático da Faculdade de 

Medicina da Universidade do Porto; 

Doutora Maria de Fátima Machado Henriques Carneiro, professora catedrática da 

Faculdade de Medicina da Universidade do Porto; 

Doutor José Manuel Pedrosa Baptista Lopes, professor associado da Faculdade de 

Medicina da Universidade do Porto; 

Doutor Doutora Elsa Maria Pereira da Fonseca, professora associada da Faculdade de 

Medicina da Universidade do Porto; 

Doutor José Carlos Lemos Machado, professor associado da Faculdade de Medicina da 

Universidade do Porto. 

Não estiveram presentes os Doutores Maria Leonor Martins Soares David e Fernando 

Carlos de Landér Schmitt, professora catedrática e professor associado, respetivamente, da 

Faculdade de Medicina da Universidade do Porto, os quais justificaram a ausência. 
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De imediato, a comissão de seleção procedeu à admissibilidade de todos os candidatos e à 

especificação da metodologia de avaliação, com base nos critérios de avaliação previstos no Anexo 

1 da presente ata da qual faz parte integrante. 

Em seguida, a comissão deliberou, relativamente às classificações a atribuir, que a 

comissão de seleção, como um todo, pontuaria cada candidato quantitativamente em relação a 

cada critério e subcritério. 

A seguir, a comissão de seleção, baseada na análise curricular previamente efetuada, 

deliberou, por unanimidade – e considerando o mérito científico, a capacidade pedagógica e a 

prestação de serviços com relevância para este concurso – ordenar todos os candidatos, de acordo 

com as classificações constantes no Anexo 2 da presente ata, da qual faz parte integrante, e de 

que resultou a seguinte lista de candidatos apresentados, por ordem decrescente da sua 

classificação final: 

- Valdemar de Jesus Conde Maximo; 

- Hugo Manuel Lopes de Sousa; 

- Joana Margarida Moutinho Barbosa. 

E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata 

que, para sua inteira fé e validade, vai ser assinada por todos os membros da Comissão. 

 

A comissão de seleção 

 

 


